Ata de n° 587/2021, de 23 de fevereiro de 2021
Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e três de fevereiro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e vinte nove minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos Edis:, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto da Silva Lima, Lenilson Marcos Ferreira, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo Da Cunha. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente José Roberto de Paula declarou iniciada a Sessão Ordinária. Iniciando o expediente, a pedido do presidente o vereador Leonardo Aparecido fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião ordinária do dia nove de fevereiro de 2021, onde a mesma foi colocada em discussão e aprovada por todos. Na Ordem do Dia, o vereador Reginaldo fez a indicação de n° 26 "solicitando a compra de uma bomba d'água para o Município", indicação de n° 27 "solicitando a concessão de reajuste salarial a todos os funcionários da prefeitura a partir de 2022". O vereador Gilberto fez a indicação de n° 28 onde "solicita que seja feita a  manutenção e roçada nas margens da estrada que liga o distrito de Conceição do Monte Alegre à Três Cruzes" e indicação de n°29 que "solicita que seja colocado uma grade na boca de lobo em frente a Barraca da Lúcia e Anísio". O vereador Maxuel fez a indicação de n°30 "solicitando melhorias com patrolamento, ensaibramento e construção de bueiros que liga Barreado a fazenda Santa Quitéria a Porto das Flores". O vereador Aloísio fez a indicação de n° 31 onde "solicita que seja feita roçada nas margens da estrada que passa pela serra de Pirapetinga", indicação de n° 32 que "solicita que seja instalado um mata-burro na estrada que liga a LMG-870 a comunidade de Três Córregos". A pedido do Presidente, a vereadora secretária Lucilene fez a leitura do projeto de Resolução 01/2021 que "Dispõe sobre a aprovação das contas da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, referente ao exercício de 2017". O projeto foi encaminhado para as comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relatora a vereadora Lucilene; Comissão de Orçamento e Finanças tendo como relator o vereador Aloísio.  A vereadora Lucilene fez o uso da palavra, comentou sobre o prazo de 120 dias, a partir da data de recebimento do Ofício do Tribunal de Contas para que a Câmara apresente seu parecer, e que será realizado o uma reunião interna para discutir o projeto. Ainda com a palavra, a vereadora comentou a respeito do Processo Seletivo Simplificado do IBGE e que para mais informações devem acessar o site do IBGE. No uso da Tribuna, o vereador Luiz Fernando reafirmou sua indicação a respeito da rede de esgoto no Barreado e mostrou um vídeo ao Presidente da situação precária que se encontra o local. A vereadora Lucilene parabeniza o Prefeito pelo recapeamento das ruas do Município, que é uma obra de grande necessidade. O vereador Reginaldo comentou a respeito das rampas de garagem que estão invadindo as ruas no Bairro São Cristovão, e solicitou que o fiscal de obras avalie a situação. A vereadora Lucilene esclareceu que o fiscal de obras aprovado no Concurso está para deixar seu cargo, portanto, enquanto não oficializar sua decisão não será possível nomear outro para o cargo. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.






	
